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    ماشين حساب  

 

  ؟نيستكدام مورد زير واحد فشار . 1

21. ج  Nm−2. ب  pa. الف   −−
skgm  2. د−kgm  

pعبارت . 2
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1
α از نظر مقدار با كدام عبارت زير معادل است؟  

V. الف  
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  فاكتور تراكم پذيري كدام گاز از بقيه كمتر است؟) حدود يك اتمسفر(در فشارهاي كم . 3

  2CO. د  Ar. ج  2H. ب  2N. الف  

  .)قطر مولكولي است d( در معادله واندروالس كدام است؟ bمقدار . 4

3. ب  3dNπ. الف  
3

4
dNπ  3. ج

3

2
d

N
π  3. د

6
d

Nπ
  

  كند؟ هاي تجربي منحني توزيع سرعت فرمول مولكولي بخارات نمك طعام را چگونه پيش بيني مي داده. 5

NaClClNaمخلوط  .  د  33ClNa. ج  22ClNa. ب  NaCl. الف   ,22  

  شود؟ كنيم، حجم مايع خروجي از لوله در يك ثانيه چند برابر ميمطابق با معادلة پوازو اگر شعاع لوله را دو برابر . 6

  شانزده برابر. د  هشت برابر. ج  چهار برابر. ب  دو برابر. الف  

  مقدار كل انرژي يك مولكول دو اتمي در دماهاي بالا كدام است؟. 7

RT. ج  RT4. ب  RT3. الف  
2

5
RT. د  

2

7

 

  

تامسون به ترتيب با افزايش دما در فشار ثابت و افزايش فشار در دماي ثابت چگونه تغيير  - ضريب ژول 2COبراي گاز . 8

  كند؟ مي

  كاهش -كاهش. ب    افزايش -افزايش. الف  

  كاهش -افزايش. د    افزايش -كاهش. ج  
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  ماشين حساب      

  كدام مورد زير براي انبساط آدياباتيك صحيح است؟. 9

<0اگر . الف  
JT

µ يابد باشد، دما كاهش مي.  

>0اگر. ب  
JT

µ  يابد باشد، دما كاهش مي.  

<0اگر . ج  
JT

µ يابد باشد، دما افزايش مي.  

>0اگر . د  
TJ .

µ ماند باشد، دما ثابت مي.  

26ظرفيت گرمايي اتمي عناصر در دماي معمولي و فشار يك اتمسفر حدود ". 10 مربوط به   "كالري بر اتم گرم بر درجه است /

  كدام قاعده است؟

  قاعده نرنست. د  قاعده دولن و پتي. ج  قاعده بولتزمان. ب  قاعده پلانك. الف  

  ي اتمي در مدل دباي، با دما چگونه ارتباط دارد؟ظرفيت گرماي. 11

  4T. د  3T. ج  2T. ب  T. الف  

CوSNiتركيب  pCچه ارتباطي بين ) Kelley(مطابق با نظر كلي . 12 p   وجود دارد؟ SوNiعناصر  2

)()()(. الف   NiCSCSNiC ppp 22 +=    

)()()(. ب   NiCSCSNiC ppp +=2  

)()()(. ج   SCNiCSNiC ppp ×=2    

)()()(. د   NiCSCSNiC ppp 22 ×=  

  در دماي بويل يك گاز تقريباً كدام خصلت زير را داراست؟. 13

  داراي خصلت مايع است. د  گاز آدياباتيك. ج  گاز ايده آل. ب  گاز واندروالس. الف  

  آنتاپي تشكيل استاندارد كدام مورد زير صفر است؟. 14

  گازي شكل 2CO. ب    گوگرد منشوري شكل. الف  

  اكسيژن گازي شكل. د    الماس. ج  

  موضوع پارادوكس گيبس براي كدام مورد زير صادق است؟. 15

22مخلوط شدن . الف   NO 22مخلوط شدن  .ب  , HO ,  

22مخلوط شدن . ج   NH 22مخلوط شدن . د  , OO ,  
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  ماشين حساب      

شيب منحني . 16
T
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برحسب  

T

1
  كدام است؟ 

  −∆H. د  −∆S. ج  ∆H. ب  ∆S. الف  

در معادلة واندروالس . 17
2

V

a
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  كدام است؟ L100و حجم K300آل در دماي  فاكتور تراكم پذيري يك مول گاز ايده. 19

. الف  
3

1
50. د  1. ج  3. ب   /  

0با فرض اين كه . 20
H∆  واكنشي برابر باJ12471−  باشد، شيب تغييراتLnK  بر حسب

T

1
به طور تقريبي كدام مورد  

  زير است؟

  6500. د  24000. ج  1500. ب  105. الف  

تغييرات . 21
R

CC vp −
  به صورت كدام شكل زير است؟ Pگاز واندروالس بر حسب  
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   ماشين حساب      

در يك فرايند آدياباتيك . 22
sP

V
)(

∂

∂
  كدام است؟) ضريب تراكم هم دما(X و ) ضريب اتميسيتيه( γبرحسب   

. الف  
x

Vγ
. ب  −

V

xγ
. ج  

γ

Vx
. د  −

x

Vγ
  

  چهار مرحله شكل روبرو كدام مورد زير است؟. 23

  

  

  ايزوتروم و تراكم آدياباتيكانبساط ايزوترم، انبساط آدياباتيك، تراكم  4به  1به ترتيب از . الف  

  انبساط آدياباتيك، انبساط ايزوترم، تراكم آدياباتيك و تراكم ايزوترم   4به  1به ترتيب از . ب  

  تراكم ايزوترم، تراكم آدياباتيك، انبساط ايزوترم و انبساط آدياباتيك 4به  1به ترتيب از . ج  

  ايزوترم، انبساط آدياباتيك و انبساط ايزوترمتراكم آدياباتيك، تراكم  4به  1به ترتيب از . د  

  كدام كميت زير مستقل از فشار است؟. 24

  cK. د  xK. ج  pK. ب  ∆G. الف  

  كدام مورد براي تغييرات آنتروپي سيكل كارنو صحيح است؟. 25

تغيير آنتروپي مرحله تراكم آدياباتيك برابر . الف  
2

2

T

Q
  .است 

  .تغيير آنتروپي كل صفر است. ب  

تغيير آنتروپي كل برابر . ج  
1

1

2

2

T

Q

T

Q
  .است −

  .تغيير آنتروپي انبساط ايزوترم صفر است. د  

  شرايط خودبخودي بودن يك واكنش چيست؟. 26

  G∆>0. د  U∆>0. ج  S∆<0. ب  H∆>0. الف  

  هاي زير برابر است؟ انرژي گرمايي مبادله شده در حجم ثابت با كدام يك از گزينه. 27

    تغييرات آنتالپي سيستم در اثر تغيير حالت. الف  

  در اثر تغيير حالتتغييرات انرژي دروني سيستم . ب  

  تغييرات آنتالپي سيستم در اثر تغيير حجم. ج  

 كار انجام شده در سيستم در اثر تغيير حجم. د  

WWW.20FILE.ORG



 
        

        

        ))))1111((((يكيكيكيك                        
        

        35353535         -- -- -- --        100100100100         -- -- -- --        

        1111شيمي فيزيك شيمي فيزيك شيمي فيزيك شيمي فيزيك         

                        1114016111401611140161114016شيمي فيزيكشيمي فيزيكشيمي فيزيكشيمي فيزيك    - - - - ))))كاربرديكاربرديكاربرديكاربردي    –محض محض محض محض ((((شيمي شيمي شيمي شيمي         

 -- -- -- --        
        

 5555ازازازاز5555صفحهصفحهصفحهصفحه

 

  ماشين حساب      

  

  كدام رابطه در مورد ظرفيت گرمايي گازهاي تك اتمي صحيح است؟. 28

Rc. الف   p
2

5
RcV. ب  =

2

5
RTc. ج   = p

2

5
RTcV. د  =

2

5
=  

10تعداد برخورد در يك ثانيه بريك متر مربع گاز هليوم در فشار . 29 = جرم اتمي هليوم(، كدام است؟ K300پاسكال و دماي  /

mol
gr

4 (  

. الف  
s

m1260  ب .
s

m630  ج .
s

m1460  د .
s

m530  

در صورتيكه گاز هيدروژن كامل فرض شود، تغيير انرژي دروني گاز . رسانيم مي C�30به   C�15گرم هيدروژن را از 6. 30

(چقدر است؟ 
.

,( / kmol
JR 328

4

1
==γ  

molkj881366. الف   molkj881366. ب  −/ /  

molkj18102. ج     −molkj5420. د    −/

  براي برقراري تعادل در فازها، كدام عامل زير بايد در كليه فازها يكسان باشد؟. 31

  انرژي دروني. د  پتانسيل شيميايي. ج  فشار. ب  دما. الف  

VdPsdTعبارت . 32   هاي زير است؟ بيانگر كدام يك از گزينه −+

  dH. د  dA. ج  dG. ب  dV. الف  

  كند؟ اگر در يك سيستم منزوي يك واكنش خودبخودي انجام شود، آنتروپي آن چگونه تغيير مي. 33

  يابد افزايش مي. ب    يابد كاهش مي. الف  

  شود صفر مي. د  تأثيري در آنتروپي ندارد. ج  

)(كداميك از گازهاي زير داراي جذر متوسط مجذور سرعت . 34 rmsUكمتري است؟  

  6UF. د  Xe. ج  Kr. ب  2H. الف  

  باشد؟ در كدام گزينه هر دو خاصيت، مقداري مي. 35

  جرم -فشار. د  حجم -غلظت. ج  ويسكوزيته -جرم. ب  حجم -جرم. الف  
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